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	1.
	Федоровское сельское поселение 
	прогнозируемые размеры и темпы изменения тарифов на коммунальные ресурсы с 1 июля 2024 г.: на холодную воду – 19,96 процента (утвержденный тариф 104,51 руб./куб. м), на газоснабжение (природный газ) – 9,85 процента (8,05 руб./куб. м), на электроснабжение в пределах социальной нормы – 9,2 процента (3,67 руб./кВт.ч), на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами – 27,95 процента (утвержденный тариф 991,29 руб./куб. м); 
неизменные объемы потребления коммунальных услуг: по холодному водоснабжению – 10,0 куб. м, размер социальной нормы потребления электрической энергии – 286 кВт.ч;
нормативы потребления коммунальных услуг: по газоснабжению (природный газ) на отопление (при отсутствии централизованного отопления) – 12,4 куб. м/кв. м, норматив накопления твердых коммунальных отходов – 1,996 куб. м/год;
набор коммунальных услуг и тип благоустройства, которому соответствует значение предельного индекса: жилые дома с холодным водоснабжением, газоснабжением (природный газ), электроснабжением, обращением с твердыми коммунальными отходами;
численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно установленному предельному индексу, – 2564 человека;
доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно установленному предельному индексу, в общей численности населения на территории муниципального образования – 69,9782 процента, в общей численности населения Ростовской области – 0,0616 процента;
численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно (или менее) установленному индексу по Ростовской области, – 1100 человек;
доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно (или менее) установленному индексу по Ростовской области, в общей численности населения на территории муниципального образования – 30,0218 процента, в общей численности населения Ростовской области – 0,0264 процента;
численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого более установленного индекса по Ростовской области, – 2564 человека;
доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого более установленного индекса по Ростовской области, в общей численности населения на территории муниципального образования – 69,9782 процента, в общей численности населения Ростовской области – 0,0616 процента;
совокупная сумма увеличения вносимой гражданами муниципального образования платы за коммунальные услуги в результате установления по муниципальному образованию предельных индексов, превышающих установленный индекс по Ростовской области, с разбивкой по месяцам: в июле – сентябре – 52228,68 рублей ежемесячно, в октябре - декабре 2024 г.  – 64330,76 рублей ежемесячно;
поэтапное доведение уровня оплаты коммунальных услуг населением до 100 процентов от установленных экономически обоснованных тарифов;
поэтапное доведение понижающего коэффициента к установленным экономически обоснованным тарифам по обращению с твердыми коммунальными отходами до 1
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